11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2013 02:21:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.02.2013 11:19:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274782/answer/274892




HpI/IT-II/IH MHOT0, HO CKOp€e BCEero, €Ciik IMoxXozxke Ha 3y[ - IPOKTOJIOTUYEeCKNe ITPUYUHEBI, KOTOPEHIE ,
TaKXe KaK ¥ BCE 0CTaJIbHOE IrepevdunuciieHHOe, COBCEM HE U3JIEYUTCA. Ecnu YMEHBIIAETCA
MHTEHCUBHOCTB, TO YK€ XOPOIIIO.



